

ΕΛΛΗΝΙΚΗ
ΠΡΩΤΟΜΑΓΙΑ
2011



Άγιος Παντελεήμονας
Κυριακή 1η Μαΐου - 12.00

Αγώνας για να ξαναγίνει
η Ελλάδα ελληνική!

Πορεία στην πλ. Αττικής

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΑΥΓΗ



Περιφερειακές Διοικήσεις

ΑΤΤΙΚΗ 4980544835

ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ 4970138873

Θεσσαλονίκη - Παιία - Ημαθία - Ξάνθη
- Δάμα - Κιλίκη - Χαλκιδική

ΑΝ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ 4957181832

Λέριμα - Χαλκιδική - Θάλασσα

ΘΡΑΚΗ 4947179504

Έβρος - Ξάνθη - Σάμνη

ΔΥΤ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ 4972230174

Κασσάρα - Φλώρινα - Γρεβενά - Κοζάνη

ΗΠΕΙΡΟΣ 4972132509

Ιωάννινα - Πρέβεζα - Θεσπρόναια - Άρτα

ΘΕΣΣΑΛΙΑ 4972802147

Μαγνησία - Λάρισα - Τρίκαλα - Καρδίτσα

ΙΟΝΙΔΙ ΝΗΣΙΔΙ 4986954413

Κέρκυρα - Λευκάδα - Ζάκυνθος - Κεφαλονιά

ΔΥΤ. ΕΛΛΑΔΑ 4981539149

Αιτωλοακαρνανία - Αρταία - Ηλεία

ΣΤΕΡΕΑ ΕΛΛΑΔΑ 4980880540

Θεσσαλία - Φωκία - Ευρυτανία - Εύβοια

- Βοιωτία

Ο Τζέφρυ και ο Ανδρέας Παπανδρέου Ξημερώματα 21ης Απριλίου 1967

Μία ανέκδοτη ιστορική κατάθεση ενός Στρατιώτη

Με μία εβδομάδα καθυστέρηση προωρώ στην καταγραφή μίας ανέκδοτης ιστορικής κατάθεσης, εβραϊκά διατυπωμένη, ως μόνο με την έννοια του ντοκουμέντου, αλλά κυρίως με αυτή της ερευνητικής σημασίας για την τραγική κατάσταση που βίωναν στις μέρες μας η Ελλάδα,



γράφει ο
Ηλίας Κασιδιάρης

Τρα Κρούση του Στρατιωτικού Ενθάρους της 21ης Απριλίου είχε οραστεί η 2η προνοή. Δυνάμεις των Τεθωρακισμένων των Καταδρομών της Ελληνικής Στρατιωτικής Αστυνομίας, αλλά και ομοσπονδίες της Σχολής Ευελπίδων κινήθηκαν συντονισμένα και βίαια ενός άρπου σπαθίου καταβίβαν όλα τα υναρχολικά σμάρια της πρωτεύουσας. Η ακρίβεια με την οποία εκτελέστηκαν η ενέργεια ήταν τέτοια, που η εμπειρία αποτέλεσε αντικείμενο διδασκαλίας σε αρκετές στρατιωτικές ακαδημίες διεθνώς. Στις 2.30 το Πεντάγωνο κατέβη από την Β' Μαύρα Καταδρομή Αρμών μετά κατέβηθη η ΑΣΑΕΝ και ακολουθήσε το Σάββατο «Προμηθέας». Νάρκωσαν όλες οι επικοινωνίες του Στρατού Σπέρης, της αστυνομίας, των ανακρίσεων και όλων προεδρείων. Την ίδια ώρα, άρματα μάχης περιελάσαν την ομαρκενική βάση του ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ, όπου βρισκόταν αποθηκομαχόμενες 7.000 πυρηνικές κεραλές. Επρόκειτο για μια 100% επιβεβλημένη ενέργεια κατά των Η.Π.Α., που

στην κυριολεξία να είναι κερβάν και πλάσσαν στον όπνο εκείνες τις κρίσιμες ώρες. Αυτό και μόνο το γεγονός ορατεί για να διασφαλί όλες τις γελοότητες περί «βενεκούτου προδικατήματος».

Βασικόστο ρόλο στην επιτυχία του Ενθάρους έπαιξαν οι Ομάδες Προστασίας Ήξουδαρσίους Προσωποκλήτων. Αυτές αποτελούσαν κυρίως από άνδρες της Ε.Σ.Α. και από Αθωματικούς των Καταδρομών. Την ώρα Κρούσης βρισκόταν στις εισόδους των κοιτασμών των «επιρροσώτερων» παλαιών πολυκατοικιών, επιβίβαν ακαριαία, εθροδευόμενα αναίπρα και τις φρεσρές συνθέσαν και οδήγησαν τους κροκομήτρους στο στρατόπεδο στο Γουδί. Τίνας από τους κίρρους στάσεις εκείνης της νύκτας ήταν φυσικά και ο Ανδρέας Παπανδρέου, για τον οποίο μάλιστα είχε γίνει ολόκληρη συζήτηση σε ένα από τα ερωματιστοκατασφάλια της θήβουνας ομάδας. Πιο συγκεκριμένα, είχε προσελθεί ακόρη και η δολοφονία του, καθώς και η περίπτωση απόδοσης της σε ανώτατοπο. Την όραση αυτή υποστήριξε ο Δυνατισματικός Ιωάννης Λαός, λέγοντας ότι αν ο Ανδρέας παρέμενε θύνατος, οι Αμερικανοί θα πείδαν άρμα για την απελευθέρωση του Διαρρηνίου σε όμας ο Γεώργιος Παπαδόπουλος, ο οποίος είχε αδειάσει παρηφαί Αρμάτος του Επαναστατικού συμβουλίου και τελείως επιβίβη την άσπερη του. Προφανώς η νεότερη πολιτική ιστορία της χώρας θα ήταν διαφορετική εάν είχε εσοκοκωθεί ο Λαός. Το βέβαιο είναι πως είχε απόλυτο δίκαιο ως προς

το... τέρσιστο ενδιαφέρον των Αμερικανών για τον «ανταμαρκεανό» Ανδρέα Παπανδρέου.

Σταμά με τα γεγονότα της εθλήψης του προσώπου αυτού, παρακολουθώσα προ επών ένα ντοκουμέντο στην κρατική τηλεόραση. Ο ίδιος ο πρωταγωνιστής τους τα περιγράφει με τρόπο γλαυρό (με τον ίδιο ακριβώς τρόπο που αναφέρονται και στο σύνολο της οπιακής βιβλιογραφίας) «στην κατοικία του Ψακιά στις 2.00 τα Ήμερηώματα, η εθίωμα προνοήθηκε από πτυπύματα. Εντοπισθείς έβραβη στην τέρσισα και από ύψ ανήγατα στη σπητή, διαπιστώσα όμας ότι το σπητή ήταν παρακελυμένο. Ομάς εθωματίζομαι έδωσαν με ασπύρη τις πέρας και εισβίβαν με ένα οπλοπολυβόλο, πιστόλια και θολοτόλας. «Πού είναι», ρωτώσα τον σούλο μου Μάραρατ, «Δεν είναι εδώ...». Αφού αναποδογύρισσα τα έπιπλα και έβραβη τα ντοκουλάτα, ένας Αθωματικός αρρώδη το μαργόλο για μου, Πύργη, και τον σπαράξασε με το πιστόλι στο κεφάλι. «Θα σε σκοτώσω αν δε μου πεις που είναι ο πατέρας σου...». «Παροδίνωρα» φώναξα την ίδια ακριβώς σπητή...

Είπε τέρσιστο ορατικός κερβός όπον εντέλει τυπικά άκουσα μία διαοροπητική μαρτυρία για το ίδιο ακριβώς γεγονός. Αρρωθή μία συζήτηση με πρόσωπο που σπυλο συγγενικό μου κτελίου, που τα χρόνια εκείνα υπερέσασε την ομαρκενική του θέπια σε επίλατη Μόνδα του Ε.Ε. σήμερα όμας θα σπύς Ελλάδας. Σε μία από τις σπαρξήρες του λοιπόν - και καλύτερη προωμαχίας μου τί-



οτας - μου ορηγήθηκε κάποια γεγονότα εκείνων των ημερών που συνδυάζοντας τις προνοήσεις έλας συμπαρήνα ότι συνέβησαν με την εκβίβηση του προδικατήματος. Με μαργόλο μου καρά έβραβη πως το εν λόγω πρόσωπο σπαρξήτασε στην Ομάδα Προστασίας Ήξουδαρσίους Προσωποκλήτων και σπαρξήμενα σε αυτή που συνθέβη τον Ανδρέα Παπανδρέου. Αφού πρώτος του ανήγατα την «απίσπητη άσπερη» για τα γεγονότα, με δίκαιο λέγοντας μου πως τα πράγματα δεν είχαν γίνει σε κάποια περίπτωση έπες: «Αφού μαρξήρα στο σπητή, καταλόραμα πως ο Παπανδρέου είχε προλήθη να κρημεί. Τότε ο σπαρκενικός ρόλος έταν από τους γαυς του. «Αγγή μου, πού είναι ο πατέρας σου». Το παιδί μας οδύγησε στο σπαρη που ήταν κρημώσα ο Ανδρέας και πως υπέβηθε τη θέση του με το δάδαλο. Ο Αθωματικός τότε πρόσταξε: «Τελείωσε Παπανδρέου... κατήρα κάτω». Σε μνήδον κρύν ο Παπανδρέου ερωπύστη. Από το σπαρη άκουσα και για πολύ ώρα δε σπαρξήσα να μία τόσο καλά όαση ο Στρατός που σπητή για τα σπαρη της Παπύρας...»

Ο Ηλίας Κασιδιάρης είναι Γεωπόνος-Επιστήμης Τροφίμων και εκπαιδευτικός Τίπου του κλήματος «Αιλική Δύναμος» - Χρυσή Αυγή